

Главное управление МЧС России по Владимирской области напоминает, что на территории всей области действует Особый противопожарный режим (далее — ОПР), в который запрещается использовать открытый огонь, в том числе для приготовления пищи, разводить костры, сжигать мусор и траву, проводить огневые работы.

Тем не менее ежедневно регистрируются пожары мусора и сухой травянистой растительности. Более чем в 90% случаев, причиной их возникновения послужили действия человека.

Сотрудниками управления надзорной деятельности и профилактической работы принимается весь комплекс мер, направленный на установление лиц, виновных в нарушении данного запрета, а также привлечения их к административной ответственности. В период действия ОПР для граждан штраф составляет от 10 до 20 тысяч рублей.

Не своевременный покос травянистой растительности также является нарушением требований пожарной безопасности и может привести к быстрому распространению огня на строения и иные объекты защиты. Поэтому в случае возникновения ландшафтного пожара, собственник, который своевременно не скошил траву на своем земельном участке, также может получить штраф от 10 до 20 тысяч рублей.

В рамках работы по предупреждению и пресечению случаев пала сухой травянистой растительности, сжиганию мусора, разведения костров в текущем году к административной ответственности привлечено более 200 нарушителей, назначено административных штрафов на общую сумму 1 миллион 240 тысяч рублей.